

**ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
"УКРАЇНСЬКИЙ СОЮЗ ПРОМИСЛОВЦІВ І ПІДПРИЄМЦІВ"
КІРОВОГРАДСЬКЕ ОБЛАСНЕ ВІДДІЛЕННЯ**

25009, м. Кропивницький, вул. Академіка Тамма, 13,
тел./факс (0522) 37-28-14, e-mail: kovyspp@ukr.net
р/р 26008022084501, МФО 300346, в АТ "Альфа-банк", код 23091896

__ червня 2020 року

№ 12.3 – 3/2

**Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів Громадської ради
при Виконавчому комітеті Міської ради
міста Кропивницького (2020-2022 р.р.)**

Мотиваційний лист
Махині Миколи Івановича –
представника Кіровоградського обласного відділення УСПП

Кіровоградське обласне відділення Всеукраїнської громадської організації "Український союз промисловців та підприємців" делегує до складу Громадської ради при Виконавчому комітеті Міської ради м.Кропивницького Махину М.І. - члена Кіровоградського ОВ УСПП, який має досвід виробничої, підприємницької та суспільної діяльності і буде відповідально та принципово виконувати доручення ОВ УСПП та громади міста, які полягають в захисті та лобюванні інтересів бізнесу, громадян, підвищенні їх впливу на економічне та соціальне життя міста Кропивницького.

Через участь в комісії з питань депутатської етики, Регламенту, законності, підприємництва, інвестицій та комісії з питань промисловості, зв'язку, торгівлі, сфери послуг та захисту прав споживача будуть вноситись пропозиції по покращенню ефективності роботи ГР відповідно до установчих документів, усуненню перешкод підприємницькій діяльності, формуванню зрозумілих нормативно-правових засад підприємництва на основі честі та гідності кожного громадянина України з боку місцевої влади.

Пріоритетними питаннями будуть також вимоги до створення професійної моделі державного менеджменту, де головним буде громадянин і його потреби, залучення до розбудови міста місцевих виробників та надавачів послуг, розвиток промислових зон та технопарків, транспортного обслуговування жителів, надходження податків від всіх супермаркетів та інших суб'єктів підприємницької діяльності тільки до міського бюджету незалежно від місця реєстрації.

Головна теза і завдання обласного відділення УСПП - господар в місті житель Кропивницького, він і тільки він повинен вирішувати, хто буде в Міській раді і яким чином місто буде розвиватись і творити добробут для громадян.

**Виконавчий директор
обласного відділення УСПП**

Сергій Бедзай